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ALLEGATO ALLA DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE N. 37 DEL 

27/09/2017. 

Presidente:” Passiamo al punto 9 dell’ordine del giorno 

<Approvazione del regolamento per l’affissione degli annunci 

funebri sugli spazi comunali>. Ci dice tutto l’assessore Cicola 

Cinzia, prego Assessore” 

Cicola:” Buonasera, con questa proposta di delibera si vuole 

approvare appunto il regolamento per l’affissione degli annunci 

funebri. Nel Comune ci sono pochi spazi e alcune frazioni sono 

senza possibilità di affissione e quindi le ditte delle pompe 

funebri ci hanno più volte sollecitato di aggiungere bacheche 

sul territorio, poiché ad oggi, affiggono appunto i manifesti 

dove riescono, cioè in spazi non sempre adeguati; pertanto, su 

loro sollecitazione e anche degli uffici, abbiamo convenuto di 

fare questo Regolamento. Nel Regolamento sono riportate le 

modalità di affissione; sono riportati i giorni di affissione. 

Se volete entro nello specifico, nel merito, ma credo che 

abbiate tutti letto il regolamento: un massimo di giorni di 

affissione per gli annunci, e per i ringraziamenti comunque sono 

quattro giorni. I diritti di segreteria verranno approvati 

successivamente con delibera di Giunta per le affissioni e anche 

le metodologie. Crediamo che oltre al decoro del nostro 

territorio nostro, sia anche un motivo di decoro, ma anche di 

rispetto per i defunti. Quindi, abbiamo proposto questo 

regolamento che finora non c’era per il nostro territorio. Tutte 

le frazioni sono interessate dall’installazione! Tutte, nessuna 
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esclusa” 

Presidente:” Grazie Assessore chi vuole intervenire? E’ aperta 

la discussione; prego Consigliere Ferrari” 

Ferrari:” Siamo favorevoli a questo punto dell’ordine del 

giorno; è un regolamento che anche noi riteniamo opportuno, nel 

senso che se ne sentiva l’esigenza ed è una cosa di cui si 

discuteva da un po’ di anni. Ben venga che sia stato portato 

all’attenzione del Consiglio comunale. E’ un modo di 

regolamentare un certo tipo di affissioni che non era 

regolamentato e insomma, effettivamente, si prestava poi ad una 

sorta anche di affissioni non del tutto legittime, <selvagge>, 

che non erano dignitose nei confronti delle persone defunte, 

quindi voteremo a favore” 

Presidente:” Grazie Consigliere Ferrari. Prego Consigliere 

Filippi” 

Filippini:” Si concorda che si tratti di un atto di civiltà per 

cui dò il parere favorevole e siamo assolutamente d’accordo” 

Presidente:” Ringrazio. Altri interventi? No … allora mettiamo 

in approvazione il regolamento del bilancio del regolamento per 

l’affissione degli annunci funebri sugli spazi comunali ….” 

 

 


